

Oficina na Festa Diversão e Arte



Informação do Anunciante

Nome: Oficina na Festa Diversão e

Arte Oficina na Festa Diversão

e Arte

Nome: Oficina na Festa Diversão e

Arte

Sobrenome: Oficina na Festa Diversão e

Arte

Estado: São Paulo Cidade: São Paulo Rua: Tapiratiba, 57

Bairro: Jardim Nova Ipanema

CEP: 07062130

Telefone: (11) 983-512300

Website: <u>www.oficinanafesta.com.br</u>

Detalhes do Anúncio

EMPRESA E DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO

Empresa/Profissional: Oficina na Festa Diversão

e Arte

Produto/Serviço: Oficina na Festa leva a recreação até sua festa

infantil. Oficinas com criatividade e diversão onde as crianças fazem a lembrancinha da

festa.



Localização

Bairro: Jardim Nova Ipanema

Rua: Tapiratiba, 57
CEP: 07062130
Estado: São Paulo
Cidade: São Paulo

Informação Adicional

Telefone: (11) 983-512300

Website: www.oficinanafesta.com.

<u>br</u>